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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2022 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-

se início a Décima Quarta  Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder 

Legislativo. Registrando a ausência do vereador Sr. Márcio Luiz, que por motivo 

de força maior não pode comparecer a Exma. Presidente Sra. Zildinei Panta 

Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Márcio 

fez a leitura de um trecho bíblico. Em seguida foi colocada em votação a ata da 

Décima Terceira Sessão Ordinária do ano de 2022, conforme determina o Artigo 

127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício GP nº. 118/2022 recebido do 

Excelentíssimo Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. Leitura das 

Mensagens e dos Projetos de Leis nº 024/2022 recebido do Poder Executivo e nº 

011/2022 do Legislativo de autoria dos vereadores Sra. Zildinei e Sr. Ailton. Todos 

os projetos de leis foram encaminhados as comissões competentes. Em seguida 

a presidente fez a chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores, 

conforme ordem de sorteio. O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos, em 

especial seu amigo Nilton e falou que a viagem feita a Cuiabá juntamente com o 

colega Sr. Franço foi bastante proveitosa, citando as demandas que foram 

levadas aos deputados e demais autoridades da capital. Questionou o Executivo 

Municipal sobre a falta de carro para a vigilância sanitária trabalhar. Falou das 

casas populares construídas em Campo Novo e Lucas do Rio Verde. Ressaltou 

que ele é totalmente a favor da construção de casas populares em Sapezal e se 

colocou à disposição para ajudar no que for preciso e conclamou toda a população 

a lutar por essas casas. O vereador Sr. Franço fez uma indicação verbal ao prefeito 

para que o mesmo faça a imediata adesão ao convênio do estado para a obtenção 

de 50 casas destinadas a população de baixa renda. Criticou o prefeito por não 

ter realizado o convênio, mas disse que ainda dá tempo de correr atrás e que iria 

encaminhar o passo a passo de como realizar o convênio. Falou que é só querer 

que faz e que iria protocolar a indicação em vários outros órgãos do Município 
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para o conhecimento de todos. O vereador Sr. Ailton fez alguns comentários sobre 

a fala e a postura  do colega Sr. Joilson. Em seguida falou sobre o projeto de lei 

que irá apresentar na próxima sessão que trata da questão dos estacionamentos 

do Código de Obras do Município.                     Cobrou novamente da Secretária 

de Educação a realização de cursos voltados para a área de tecnologia. Defendeu 

o Projeto de Lei Legislativo nº 011/2022 que havia sido baixado. Fez 

agradecimentos ao Deputado Faissal pela luta e por ter conseguido a isenção dos 

impostos da energia fotovoltaica (energia solar).  O vereador Sr. Antônio 

cumprimentou a todos e falou do grandioso evento esportivo realizado no final de 

semana pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais e agradeceu a todos que 

contribuíram, apoiaram e participaram. Falou da importância do Sindicato e 

também do esporte. O vereador Sr. Franço pediu um aparte para parabenizar o 

colega Sr. Antônio pela iniciativa e organização do evento esportivo.  O Sr. Antônio 

falou sobre a indicação que o colega Sr. Franço fez na tribuna sobre o convênio 

das 50 casas e acrescentou que é necessário fazer e cobrar. Encerrado o uso da 

tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Os pareceres das comissões 

referentes aos Projetos de Leis nºs 020, 021, 022 e 023/2022 foram favoráveis a 

livre tramitação dos mesmos, conforme apresentado. Apreciação e votação em 

turno único do Projeto de Lei nº 022/2022 que Autoriza o Poder Executivo a 

conceder auxílio financeiro aos portadores de doença renal crônica em 

tratamento por hemodiálise fora do Município e dá outras providências. Os 

vereadores Sr. Joilson, Sr. Chapadinha, Sr. Ailton, Sr. Franço, Sr. Márcio e Sr. 

Mauro falaram sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei nº 022/2022, conforme apresentado.  Apreciação e 

votação em turno único do Projeto de Lei nº 023/2022 que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no orçamento geral do 

Município de Sapezal, Estado de Mato Grosso e dá outras providências. Não 

havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

turno único o Projeto de Lei nº 023/2022, conforme apresentado. Apreciação e 

votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 020/2022 que Altera a Lei nº 
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1.054/2013 e dá outras providências. Os vereadores Sr. Márcio, Sr. Chapadinha e 

Sr. Antônio se manifestaram sobre a matéria. Colocado em votação nominal foi 

aprovado por oito votos em primeiro turno o Projeto de Lei nº 020/2022, conforme 

apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 

021/2022 que Altera a Lei nº 1.520/2019 e dá outras providências. Os vereadores 

Sr. Chapadinha, Sr. Ailton e Sr. Joilson fizeram comentários sobre o assunto. 

Colocado em votação nominal foi aprovado por oito votos em primeiro turno o 

Projeto de Lei nº 021/2022, conforme apresentado. Os pareceres das comissões 

competentes referentes aos Projetos de Leis Legislativos nºs 009 e 010/2022, 

bem como da Resolução nº 001/2022 foram favoráveis a livre tramitação dos 

mesmos, conforme apresentados. Apreciação e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei Legislativo nº 009/2022 que Dispõe sobre a vedação de nomeação, 

para determinados cargos públicos (em comissão ou confiança) e funções 

gratificadas, de pessoa condenada por crime sexual contra criança ou 

adolescente. Os vereadores Sr. Franço, Sr. Joilson e Sr. Márcio se manifestaram 

sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade em primeiro 

turno o projeto de Lei Legislativo nº 009/2022, conforme apresentado. Apreciação 

e votação em primeiro turno do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2022 que Dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreira e Salários – PCCS – dos servidores da Câmara 

Municipal de Sapezal e dá outras providências. Não havendo manifestações foi 

colocado em votação nominal foi aprovado por oito votos em primeiro turno o 

Projeto de Lei Legislativo nº 010/2022, conforme apresentado. Apreciação e 

votação do Projeto de Resolução nº 001/2022 que Dispõe sobre a fixação de diárias 

dos vereadores e servidores da Câmara Municipal de Sapezal, Estado de Mato 

Grosso e dá outras providências. Não havendo manifestações foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade a Resolução nº 001/2022. Leitura e votação 

da Indicação nº 026/2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

implantação de um centro municipal educacional especializado em atendimento 

a alunos com déficit de aprendizagem e autistas. De autoria dos vereadores 

Márcio Bonifácio e Mauro Galvão. Na discussão os vereadores Sr. Márcio, Sr. 
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Mauro e Sr. Chapadinha se pronunciaram. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade a Indicação nº 026/2022. Encerrada a Ordem do Dia a Presidente 

deixou a palavra livre para as ponderações finais. O vereador Sr. Chapadinha 

parabenizou o colega Sr. Antônio pelo evento esportivo realizado. Deu boas 

vindas ao Sr. José Luiz do FETAGRE, desejou boa noite e o sono dos justos a 

todos.  O vereador Sr. Franço convidou a todos para sua live no canal do 

Facebook. O vereador Sr. Mauro parabenizou o Grupo Conviver pela realização da 

festa junina e também o colega Sr. Antônio pelo torneio realizado. O vereador Sr. 

Joilson repetiu o convite para a Feira Gastronômica que será realizada no sábado 

dia 18 no bairro Jardim Sapezal e convidou também para sua live. Agradeceu a 

presença de todos e desejou o sono dos justos.  O vereador Sr. Ailton agradeceu 

a presença de todos, em especial da Sra. Luíza. Falou do problema dos animais 

soltos nas ruas e do projeto de lei que beneficia os agentes de saúde. Por fim 

falou da proposta de piso salarial para os enfermeiros que está tramitando no 

Senado.  A vereadora Sra. Zildinei agradeceu a presença de todos. Parabenizou 

os eventos realizados no final de semana, em especial, o Quinto Desafio da Trilha 

do Carrapato. Desejou a todos boa noite e uma boa semana. Nada mais havendo 

a tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou 

encerrada a sessão às vinte horas e quarenta e seis minutos e eu, Sandra Cristine 

Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, 

também pela Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Sapezal, aos treze  dias do mês de junho do ano de dois 

mil e vinte e dois.   

 
Sandra C. Carneiro Tkatsch _____________________________________ 
 
Zildinei Panta Pereira          _____________________________________ 
 
Márcio Luiz Oenning de Jesus     ______________________________________ 
 
Ailton  Monteiro Dias    ______________________________________ 
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Mauro Antônio Galvão                _______________________________________   
         
Antônio Rodrigues da Silva          ______________________________________ 
 
Francisco Erinaldo C. de Melo      ______________________________________ 
 
Franço H. Anselmo Santana         _______________________________________  
     
Joilson Silva de Assunção            _______________________________________      
 
Márcio Jorge Bonifácio                 _______________________________________              
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